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臨時閣議及び閣僚懇談会議事録 
 

開催日時：平成２７年１月２６日（月） ９：０４～９：１１ 

 

開催場所：総理大臣官邸閣議室 

 

出 席 者：安 倍 晋 三 内閣総理大臣 

麻 生 太 郎 国務大臣（副総理，財務大臣，内閣府特命担当大臣） 

高 市 早 苗 国務大臣（総務大臣） 

上 川 陽 子 国務大臣（法務大臣） 

岸 田 文 雄 国務大臣（外務大臣） 

下 村 博 文 国務大臣（文部科学大臣） 

塩 崎 恭 久 国務大臣（厚生労働大臣） 

西 川 公 也 国務大臣（農林水産大臣） 

宮 沢 洋 一 国務大臣（経済産業大臣，内閣府特命担当大臣） 

太 田 昭 宏 国務大臣（国土交通大臣） 

望 月 義 夫 国務大臣（環境大臣，内閣府特命担当大臣） 

中 谷   元 国務大臣（防衛大臣） 

菅   義 偉 国務大臣（内閣官房長官） 

竹 下   亘 国務大臣（復興大臣） 

山 谷 えり子 国務大臣（国家公安委員会委員長，内閣府特命担当大臣） 

山 口 俊 一 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

甘 利   明 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

有 村 治 子 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

石 破   茂 国務大臣（内閣府特命担当大臣） 

陪 席 者：加 藤 勝 信 内閣官房副長官 

世 耕 弘 成 内閣官房副長官 

杉 田 和 博 内閣官房副長官 

横 畠 裕 介 内閣法制局長官 

 

閣議案件：別添案件表のとおり。 

     ○一般案件      ４件 

     ○法律案       １件 

     いずれも，案件表のとおり，決定となった。 
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議事内容： 

○菅国務大臣：ただ今から，臨時閣議を開催いたします。まず，臨時閣議案件につい

て，加藤副長官から御説明申し上げます。 

○加藤内閣官房副長官：臨時閣議案件について，申し上げます。まず，去る２３日の

閣議において御検討いただきました財務大臣の財政演説案について，御決定をお願

いいたします。 

 次に，「平成２６年度補正予算」を国会に提出することについて，御決定をお願い

いたします。本件につきましては，後程，財務大臣から御発言があります。 

 次に，法律案について，御決定をお願いいたします。「地方交付税法の一部改正法

案」は，平成２６年度分の地方交付税について，補正予算により増加した額の一部

を平成２７年度分として交付すべき地方交付税に加算するほか，東日本大震災に係

る復興事業等の実施のため震災復興特別交付税の増額等を行うものであります。 

○菅国務大臣：次に，財務大臣から御発言がございます。 

○麻生国務大臣：平成２６年度補正予算につきましては，計数整理等を完了いたしま

したので，本日ここに閣議の御決定を求め，国会に提出することと致したいと存じ

ます。 

 これまでの関係各位の御協力に感謝いたします。 

 本補正予算は，「地方への好循環拡大に向けた緊急経済対策」を実行するための

経費が盛り込まれております。本補正予算を速やかに成立させ，迅速な執行に努め

ることにより，経済の好循環を確かなものとし，地方にアベノミクスの成果を広く

早く行き渡らせていきたいと考えております。 

 引き続き，皆様の御協力を賜りますようお願い申し上げます。 

○菅国務大臣：これをもちまして，臨時閣議を終了いたします。 

 引き続き，閣僚懇談会を開催いたします。 

 御発言はございますか。 

○安倍内閣総理大臣：先般，湯川遥菜さんが殺害されたと見られる写真がインターネ

ット上に配信されました。残念ながら，現時点では信憑性が高いと言わざるを得ま

せん。ご家族の御心痛を察すると言葉もありません。 

 この許しがたいテロに対し，断固として非難します。また，決してテロに怯むこ

となく，国際社会とともに世界の平和と安定に貢献してまいります。 

 今後も，残る邦人の救出に政府を挙げて取り組んでまいります。 

 現在は，中山副大臣を派遣しているヨルダンの現地本部と連携を取りながら解決

への努力を行っています。 

 今後も，引き続き全力で対応にあたりますので，皆さんも，ご協力よろしくお願

いします。 

○菅国務大臣：以上をもちまして，閣僚懇談会を終了いたします。 

 



平成27年 

１月 26日 

◎ 一 般 案 件 

○ 第 １ ８ ９ 回 国 会 に お け る 麻 生 財 務 大 臣 の 財 政 演 説

案 （ 決 定 ）             （ 財 務 省 ）

1. 平 成 ２ ６ 年 度 一 般 会 計 補 正 予 算 （ 第 １ 号 ）

〃 ○ 1. 平 成 ２ ６ 年 度 特 別 会 計 補 正 予 算 （ 特 第 １ 号 ） 

1. 平 成 ２ ６ 年 度 政 府 関 係 機 関 補 正 予 算 （ 機 第 １

号 ）

に つ い て （ 決 定 ） （ 同 上 ） 

◎法律案 

  ○ 地 方 交 付 税 法 の 一 部 を 改 正 す る 法 律 案 （ 決 定 ）

（ 総 務 ・ 財 務 省 ） 

〔 ○ 署 名 あ り ☆ 署 名 な し 〕 

臨 時 閣 議 案 件 （ 月 ）

資 料
あ り

資 料
あ り
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〔 別 添 〕
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